

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年2月7日
【四半期会計期間】	第8期第2四半期（自平成24年7月1日至平成24年9月30日）
【会社名】	株式会社バンダイナムコホールディングス
【英訳名】	NAMCO BANDAI Holdings Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石川 祝男
【本店の所在の場所】	東京都品川区東品川四丁目5番15号
【電話番号】	(03)5783-5500(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 経営企画本部長 浅古 有寿
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区東品川四丁目5番15号
【電話番号】	(03)5783-5500(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 経営企画本部長 浅古 有寿
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年11月8日に提出いたしました第8期第2四半期（自平成24年7月1日至平成24年9月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため当該四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形成データ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第2 事業の状況

##### 3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

##### (1) 業績の状況

#### 第4 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

##### (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

##### 四半期連結損益計算書

##### 第2 四半期連結累計期間

##### (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第7期 第2四半期 連結累計期間	第8期 第2四半期 連結累計期間	第7期
会計期間	自平成23年4月1日 至平成23年9月30日	自平成24年4月1日 至平成24年9月30日	自平成23年4月1日 至平成24年3月31日

< 省略 >

経常利益（百万円）	15,977	<u>28,075</u>	34,960
-----------	--------	---------------	--------

< 省略 >

(訂正後)

回次	第7期 第2四半期 連結累計期間	第8期 第2四半期 連結累計期間	第7期
会計期間	自平成23年4月1日 至平成23年9月30日	自平成24年4月1日 至平成24年9月30日	自平成23年4月1日 至平成24年3月31日

< 省略 >

経常利益（百万円）	15,977	<u>28,050</u>	34,960
-----------	--------	---------------	--------

< 省略 >

## 第2【事業の状況】

### 3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (1)業績の状況

##### (訂正前)

<省略>

この結果、当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高222,610百万円（前年同期比14.6%増）、営業利益27,753百万円（前年同期比76.1%増）、経常利益28,075百万円（前年同期比75.7%増）、四半期純利益17,320百万円（前年同期比115.8%増）となりました。

<省略>

##### (訂正後)

<省略>

この結果、当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高222,610百万円（前年同期比14.6%増）、営業利益27,753百万円（前年同期比76.1%増）、経常利益28,050百万円（前年同期比75.6%増）、四半期純利益17,320百万円（前年同期比115.8%増）となりました。

<省略>

## 第4【経理の状況】

### 1【四半期連結財務諸表】

#### (2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

##### 【四半期連結損益計算書】

##### 【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)
売上高	194,241	222,610
売上原価	119,004	134,302
売上総利益	75,236	88,308
販売費及び一般管理費	59,478	60,555
営業利益	15,757	27,753
営業外収益		
受取配当金	179	190
その他	399	559
営業外収益合計	579	750
営業外費用		
支払利息	47	86
為替差損	146	318
その他	165	22
営業外費用合計	360	428
経常利益	15,977	28,075
特別利益		
固定資産売却益	11	4
事業譲渡益	54	-
その他	6	0
特別利益合計	72	4
特別損失		
減損損失	8	152
その他	994	185
特別損失合計	1,002	337
税金等調整前四半期純利益	15,046	27,742
法人税等	6,720	10,339
少数株主損益調整前四半期純利益	8,326	17,403
少数株主利益	300	82
四半期純利益	8,026	17,320

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)
売上高	194,241	222,610
売上原価	119,004	134,302
売上総利益	75,236	88,308
販売費及び一般管理費	59,478	60,555
営業利益	15,757	27,753
営業外収益		
受取配当金	179	190
その他	399	534
営業外収益合計	579	725
営業外費用		
支払利息	47	86
為替差損	146	318
その他	165	22
営業外費用合計	360	428
経常利益	15,977	28,050
特別利益		
負ののれん発生益	-	24
事業譲渡益	54	-
その他	18	4
特別利益合計	72	29
特別損失		
減損損失	8	152
その他	994	185
特別損失合計	1,002	337
税金等調整前四半期純利益	15,046	27,742
法人税等	6,720	10,339
少数株主損益調整前四半期純利益	8,326	17,403
少数株主利益	300	82
四半期純利益	8,026	17,320

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	15,046	27,742
減価償却費	8,320	8,587
減損損失	8	152
のれん償却額	198	143
貸倒引当金の増減額(は減少)	51	207
引当金の増減額(は減少)	300	783
受取利息及び受取配当金	281	267
支払利息	47	86
為替差損益(は益)	113	110
持分法による投資損益(は益)	20	50
固定資産除却損	561	48
固定資産売却損益(は益)	11	3
アミューズメント施設・機器除却損	162	168
投資有価証券評価損益(は益)	35	23
事業譲渡損益(は益)	54	-
売上債権の増減額(は増加)	217	6,884
たな卸資産の増減額(は増加)	6,712	7,484
アミューズメント施設・機器設置額	1,509	1,452
仕入債務の増減額(は減少)	3,932	5,981
未払金の増減額(は減少)	4,411	1,606
未払消費税等の増減額(は減少)	278	912
その他	4,326	4,872
小計	10,687	20,324
利息及び配当金の受取額	299	277
利息の支払額	37	107
法人税等の支払額	7,580	12,709
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,368	7,785

&lt;省略&gt;

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	15,046	27,742
減価償却費	8,320	8,587
減損損失	8	152
のれん償却額	198	167
負ののれん発生益	-	24
貸倒引当金の増減額(は減少)	51	207
引当金の増減額(は減少)	300	783
受取利息及び受取配当金	281	267
支払利息	47	86
為替差損益(は益)	113	110
持分法による投資損益(は益)	20	50
固定資産除却損	561	48
固定資産売却損益(は益)	11	3
アミューズメント施設・機器除却損	162	168
投資有価証券評価損益(は益)	35	23
事業譲渡損益(は益)	54	-
売上債権の増減額(は増加)	217	6,884
たな卸資産の増減額(は増加)	6,712	7,484
アミューズメント施設・機器設置額	1,509	1,452
仕入債務の増減額(は減少)	3,932	5,981
未払金の増減額(は減少)	4,411	1,606
未払消費税等の増減額(は減少)	278	912
その他	4,326	4,872
小計	10,687	20,324
利息及び配当金の受取額	299	277
利息の支払額	37	107
法人税等の支払額	7,580	12,709
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,368	7,785

&lt;省略&gt;

以上